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17. září 2015, Kyjov

Kyjovské „íčko“ je nejlepší v kraji. Už pošesté 

Titul nejoblíbenějšího informačního centra Jihomoravského kraje už pošesté získalo to kyjovské. Na první místo ho dosadili návštěvníci při veřejném hlasování, zlato ale potvrdilo i při tajné návštěvě hodnotící komise.

Téměř stoprocentní hodnocení získalo kyjovské „íčko“ v takzvaném Mystery shoppingu: „Jde o tajnou návštěvu, která hodnotí interiér, exteriér, vybavenost infocentra, ale i samotné pracovníky,“ uvedla za IC Kyjov Dita Hojačová. Celkově místní „íčko“ získalo téměř pětadevadesát procent ze sta možných. „Kladné hodnocení jsme si vysloužili i za nadstandardní služby, jako jsou například komentované prohlídky města, možnost zapůjčení kola či koloběžky,“ vyjmenovala Hojačová. Informační centrum navíc ve svém atriu pořádá spoustu kulturních akcí. 
Opakovaný úspěch v soutěži informačních center chce vedení města Kyjova zopakovat i v dalších ročnících: „Přemýšlíme nad dalšími inovacemi. Už brzy návštěvníkům „íčka“ nabídneme možnost bezhotovostních plateb,“ prozradil kyjovský starosta František Lukl. 
V soutěži Asociace turistických informačních center zvítězilo kyjovské íčko už pošesté za posledních sedm let. Vítěznou šňůru přerušilo pouze v roce 2012.
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