11. října 2016, Kyjov

Kyjovský med je zlatý nejen barvou. V mezinárodní soutěži získal první místo

Od letošního dubna se kyjovská radnice vedle běžných úředních agend dala i na včelaření. A netradiční nápad přináší ovoce nečekaně brzy. V soutěži pořádané místním včelařským sdružením mezi desítkami vzorků chutnal ve své kategorii nejlépe.

O výsledcích soutěže „1. Mezinárodní hodnocení medu“ rozhodovala porota tvořená včelaři ze Slovinska. U „městského“ medu trojice odborníků ocenila především jeho čistotu, barvu, taky vůni a chuť. Právě to jsou některá z kritérií, která se při hodnocení kvality medu posuzují. „Zpočátku se ozývaly pochybovačné hlasy, jestli včely v centru města najdou dost potravy. Toto je ten nejlepší důkaz, že jsme udělali dobré rozhodnutí,“ říká kyjovský starosta František Lukl. Porotci hodnotili med lesní, lipový, akátový a slunečnicový, celkem se na soutěži prezentovalo šedesát vzorků. Ten městský uspěl v kategorii květový med smíšený, kde o tituly bojovaly více než dvě desítky medů.
Na střeše místního domu kultury stojí od letošního dubna dva úly. Vzhledem k úspěchu v této premiérové sezoně se na jaře příštího roku včelí populace rozroste ještě o jeden. Včelstva městu bezplatně zapůjčil zkušený včelař Rudolf Plachý, který je současně pracovníkem kyjovského úřadu. O včely, které se teď na střeše kulturáku připravují na zimu, se taky pravidelně stará.
V letošním roce celková výtěžnost z obou úlů dosáhla zhruba 40 kilogramů, což odpovídá letošním statistikám včelařů z našeho regionu. Med se plní do čtvrtlitrových lahviček nesoucích etiketu „Med z královského města Kyjova“. „Především slouží jako propagační předmět pro významné hosty, s dalším úlem navíc ale zvažujeme nabídnout ho jako sortiment v turistickém informačním centru, plánuje starosta.
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