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6. ledna 2016, Kyjov

Nový kotel z dotace. Žadatelům pomůže seminář

Metodika vyplnění žádostí o „kotlíkovou dotaci“ i dotazy k formulářům – přesně takový cíl má seminář, který připravilo město Kyjov ve spolupráci s Jihomoravským krajem již na 12. ledna 2016.

„Předmětem dotace bude výměna stávajícího kotle na pevná paliva s ručním přikládáním. Připravovaný projekt je zaměřený na rodinné domy na území Jihomoravského kraje – jde totiž o dotace, které jsou určeny fyzickým osobám,“ popsal připravovanou akci vedoucí odboru rozvoje města kyjovské radnice Roman Pekárek. 
Právě z toho důvodu se město Kyjov rozhodlo uspořádat seminář pro veřejnost. „Uskuteční se 12. ledna v 15:30 v estrádním sále městského kulturního střediska Kyjov,“ upřesnil vedoucí: „seminář povede Jana Skácelová z odboru regionálního rozvoje JMK spolu se zástupcem státního fondu životního prostředí, kteří zároveň představí i připravovaný program „Nová zelená úsporám“.“
[bookmark: _GoBack]Veřejný seminář tak všem zájemcům vysvětlí, jak postupovat při vyplňování žádosti: „po metodické části bude následovat diskuze, ve které se účastníci mohou přeptat na další podrobnosti kotlíkové dotace,“ informoval Pekárek: „vzorový formulář je k dispozici na webových stránkách města, kde je zveřejněný i diagram, ze kterého lze orientačně zjistit, zda žadatel na kotlíkovou dotaci dosáhne.“
Formuláře budou moci lidé posílat už za několik dní. „Elektronické vyplnění žádostí bude zpřístupněno od 18. ledna do 30. dubna 2016,“ informoval vedoucí odboru. Dotační formuláře tak mohou všichni žadatelé vyplnit na: http://dotace.kr-jihomoravsky.cz/.
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