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Město Kyjov podpořilo projekt Na kole dětem

Cyklisté projektu Na kole dětem zamířili do měst České republiky už po šesté. Do Kyjova tak peloton, v čele s Josefem Zimovčákem, zavítal ve čtvrtek 11. června v rámci osmé etapy dobročinné cyklotour.

	
	Josef Zimovčák tak se svou družinou nadšených cyklistů projel v rámci projektu Na kole dětem hned deset etap. „V letošním roce jsme začínali v Aši, cíl pak máme plánovaný v Bruntálu,“ uvedl duchovní otec celého projektu Josef Zimovčák, který jel v čele pelotonu na svém vysokém kole. Do charitativní akce se tak, stejně jako v loňském, zapojilo i město Kyjov, které přispělo částkou pěti tisíc korun. „Jde o výjimečný projekt. Jsme rádi, že jsme i letos mohli být jeho součástí,“ vysvětlil starosta města Kyjova František Lukl.   
	Z výtěžku charitativní akce jsou následně hrazeny rekondiční pobyty pro děti po onkologické léčbě. „Vybraný obnos je určený na pronájem sanatorií s lékařským personálem, kde se děti často dostanou mezi své vrstevníky s jejich rodiči, do kolektivu, kde si formou hry a pobytem na čerstvém vzduchu obnovují sociální kontakty,“ informovala koordinátorka projektu Na kole dětem Iveta Trubirohová.
	Projekt, který spojuje dobročinnost s láskou ke sportu, si za šest let své existence našla kromě sponzorů i řadu příznivců. Spolu s Josefem Zimovčákem tak před kyjovskou radnici přijela nejen přibližně šedesátka cyklistů, ale i jeden z patronů cyklotour lékař profesor Pavel Pafko. Hlavní hvězda pelotonu, Josef Zimovčák pak těsně před odjezdem prozradil, že s projektem plánuje pokračovat i v dalších letech. „S projektem budeme pokračovat, dokud to půjde. Takže dokud mi zdraví dovolí, budu s tímto dobročinným projektem pokračovat i dále,“ dodal Josef Zimovčák.

Městský úřad Kyjov
Odbor organizační a právní
Barbora Vajčnerová
Masarykovo náměstí 30
697 01 Kyjov
Tel.: 518 697 418
Mob.: +420 778 722 933
[bookmark: _GoBack]b.vajcnerova@mukyjov.cz
image1.jpeg




