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30. září 2015, Kyjov

Parkovací lístky vydají nové automaty

Zastaralá technika a časté poruchy. Přesně takový důvod přiměl vedení města Kyjova k výměně parkovacích automatů. Dnes městská policie vymění pět parkovacích přístrojů, druhá polovina se výměny dočká příští rok v dubnu.

Kyjov využívá systém placeného stání už jedenáct let. Parkovací automaty jsou přitom stále původní. A jejich stáří se projevuje stále častějšími poruchami, kvůli kterým museli strážníci k rozbitým automatům fyzicky přijíždět. Tyto výjezdy brzy odpadnou: „Nové přístroje budou umožňovat dálkovou správu, díky které zjistíme třeba kontrolu nabití baterie, stav parkovacích lístků, nebo zaplněnost zásobníku mincí bez nutnosti k automatu vyjíždět. Nová technologie tak ušetří čas i peníze za opravu. Navíc se přístroj v případě poruchy sám přihlásí,“ popsal schopnosti nových parkovacích automatů velitel Městské policie Kyjov Lubomír Plachý a dodal, že cena parkovného se nezmění.
[bookmark: _GoBack]Rozšíří se ale platební možnosti: „Kromě mincí budou moci řidiči nově zaplatit takzvanou městskou kartou,“ informoval velitel městské policie. Karta zajistí bezhotovostní platby u automatů – řidiči si na ni nabijí požadovanou částku a tu budou při parkování postupně čerpat. Karta bude k dostání na pokladně městského úřadu a v kyjovském informačním centru, kde bude taky možné si vyčerpaný kredit znovu dobít.
Město vlastní celkem deset parkovacích automatů. „Obměnu jsme rozdělili na dvě etapy. Zbývajících pět vyměníme v dubnu příštího roku,“ uvedl starosta města Kyjova František Lukl. Za nové automaty město zaplatí 1,2 milionu korun.
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