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31. března 2016, Kyjov
Kyjov slaví 890. narozeniny

[bookmark: _GoBack]Koncerty, výstavy, taky besedy či sportovní události. Kyjov si v letošním roce připomíná 890 let od první písemné zprávy. K významnému jubileu královského města připravila radnice s místními kulturně-společenskými organizacemi a spolky desítky akcí. Oslavy potrvají skoro celý rok.

Historie Kyjova je bohatá, stejně jako seznam majitelů, kteří město v minulosti vlastnili. Olomoucký kníže Václav ho ve 12. století daroval benediktýnským mnichům. Ti město následně předali premonstrátům, kteří ho v 16. století prodali hejtmanu Janu Kunovi z Kunštátu. Dalšími vlastníky Kyjova byli jeho synové, následně Jan Kropáč. Teprve v polovině 16. století, poté, co kyjovští měšťané svého pána vyplatili, se město stalo svobodným. Od té doby uteklo skoro pět století plných překotného vývoje a bouřlivých událostí. Některé z nich se budou zrcadlit v připravovaných společenských akcích: „Startujeme v polovině dubna, kdy si připomeneme třeba osvobození města s vojensko-historickou ukázkou na téma 2. světové války. 28. dubna pak u školy v místní části Bohuslavice vysadíme tři nové lípy, které jsou považovány za národní stromy,“ uvádí k programu starosta František Lukl.
Oslavy významného jubilea zpestří téměř celý rok 2016. Od dubna do listopadu se v Kyjově uskuteční zhruba padesátka akcí, které vyvrcholí v druhé polovině léta: „Hlavní program jsme naplánovali na 13. srpna, kdy návštěvníci na vlastní kůži ochutnají historii. Zažijí historický průvod, jarmark, ukázku řemesel a historických bojových technik, taky výcvik dravců,“ láká Ilona Slaninová z kyjovského Odboru školství a kultury na srpnový víkend a dodává, že do přípravy oslav se z vlastní iniciativy zapojují kyjovské spolky a organizace.
Nejen kultura, na své si v roce 2016 přijdou i sportovní příznivci. Do seriálu oslav se od 23. do 26. června připojí taky společné mistrovství České republiky a Slovenska v silniční cyklistice. „V boji o pořadatelství této významné události Kyjov porazil hlavní město Prahu. Díky tomu v ulicích města a jeho okolí diváci uvidí například slovenského mistra světa Petera Sagana, účastníka Tour de France Romana Kreuzigera nebo rychlobruslařku Martinu Sáblíkovou,“ vysvětluje Lukl.
K příležitosti výročí 890 let město Kyjov připravilo několik druhů pamětních mincí, taky populární placky a další propagační předměty s tématikou jubilea. Vznikne třeba speciální bulletin, kalendář pro rok 2017 s historickými motivy, v přípravě je taky kniha s bohatým obrazovým materiálem. Něco si zájemci už teď mohou zakoupit v kyjovském informačním centru.
Vedle města si kulatá či půlkulatá výročí připomínají i další kyjovské spolky a instituce - například Nemocnice Kyjov, kyjovští sokoli, místní spolek dobrovolných hasičů, či Centrum služeb pro seniory.
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