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Tisková zpráva:

Informační centra Visegradské čtyřky poprvé společně

Historicky první setkání zástupců organizací sdružujících turistická informační centra v zemích Visegradské čtyřky se uskutečnilo dne 22. dubna 2015 v Kyjově. Iniciátorem setkání se stala Asociace turistických informačních center ČR.
Cílem setkání představitelů turistických informačních center České republiky, Slovenska, Polska a Maďarska bylo zahájení vzájemné budoucí spolupráce v oboru služeb turistických informačních center (TIC) v regionu střední Evropy. Tato spolupráce by měla probíhat jak prostřednictvím sdílení a výměny zkušeností mezi turistickými informačními centry zemí Visegradské čtyřky, tak i v rovině setkávání zástupců profesních organizací. 
Zástupci zúčastněných zemí se dohodli na třech společných cílech, které stvrdili podpisem Deklarace mezinárodní spolupráce turistických informačních center. Mezi cíle byla zahrnuta mezinárodní výměna zkušeností mezi pracovníky TIC, jejich osobní setkávání a poznávání směřující k vzájemnému obohacování zkušenostmi ve prospěch zkvalitňování služeb pro koncového zákazníka TIC, dále spolupráce při tvorbě a realizaci společných projektů a do třetice standardizace a zvyšování úrovně služeb poskytovaných TIC bez ohledu na hranice.
Za Slovensko deklaraci podepsala PaedDr. Ivona Fraňová, PhD. , prezidentka Asociace informačních center Slovenska (AICES), za Polsko Anna Fialkowska, zástupce Malopolské turistické organizace a za Česko Pavel Hlaváč, prezident Asociace turistických informačních center ČR (A.T.I.C. ČR). Maďarští kolegové ze sítě informačních center Tourinform se z jednání omluvili a současně přislíbili účast a zapojení maďarských infocenter v dalších jednáních.
Při setkání si účastníci vzájemně sdělili informace o poskytování služeb informačních center v jednotlivých zemích a plánů do budoucna. Česká strana seznámila zástupce Polska a Slovenska s novodobým systémem Jednotné klasifikace TIC a certifikací služeb informačních center, jejichž cílem je směřovat ke zvyšování standardu služeb TIC. Propracovaný systém požadavků na služby TIC v České republice vstoupil v platnost v dubnu 2013. V současnosti je v naší zemi certifikováno více než 350 turistických informačních center.
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