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15. února 2016, Kyjov

Restaurátorské práce odhalily nečekaný poklad

Velké překvapení čekalo na restaurátory, v jejichž dílně skončily prohnilé dveře vedoucí na balkón kyjovské radnice. Pod několika nešetrnými nánosy barvy objevili ručně kované prvky, které prozradily, že jde o původní dveře z poloviny šestnáctého století.

Balkonové dveře kyjovské radnice sice figurují na seznamu hmotných kulturních památek už dlouho, s ohledem na prohnilé části ale významnější pozornosti kolemjdoucích doposud unikaly. Právě hniloba a špatné těsnění byly hlavními důvody, proč historické dveře zamířily na opravu. „Při renovaci restaurátoři zjistili, že se jedná o původní dveře z doby, kdy se kyjovská radnice stavěla, tedy z druhé poloviny 16. století,“ uvedl za Oddělení územního plánování Městského úřadu Kyjov Martin Půček. Ručně kované prvky a další zdobení dveří během staletí zmizelo pod vrstvou nešetrných nátěrů.
[bookmark: _GoBack]Restaurátorské práce trvaly zhruba dva měsíce, během nich došlo k obnově kovaných prvků, dřevěné části byly natřeny barvou, jaká je zdobila před téměř čtyřmi sty padesáti lety. Cena za návrat do původního stavu vyšla na necelých padesát tisíc korun. Během prací restaurátoři narazili ještě na jednu zajímavost, týkající se kulatého otvoru ve spodní části dveří: „Pravděpodobně sloužil jako průlez pro zvířata. Některý z mých dávných předchůdců tak na radnici asi choval kočky,“ dodal starosta města Kyjova František Lukl. Později byl průlez zabedněný, aby přes něj do budovy netáhlo.
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