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Na besedě s architekty mohli lidé ovlivnit rozvoj města

Vedení města hledá cestu, kterou by se Kyjov při svém rozvoji mohl vydat. Starosta města František Lukl proto v kyjovském kině Panorama včera uspořádal besedu, na které propojil obyvatele města s renomovanými architekty. Lidé se k prezentovaným návrhům měli možnost vyjádřit a vnést do nich své vlastní nápady.

Všichni přítomní se věnovali celkově urbanistické vizi města. Odpolední debatu zahájil architekt Pavel Řihák se svou diplomovou prací na téma vizualizace náměstí. Představil také možnost úpravy bývalé kyjovské židovské čtvrti. 
„Mobiliář a klidovou zónu představila architektka Martina Černá. Ten by podle ní obsahoval posezení, lehátka, pískoviště, houpačky a plastové sofa. Nastínila také využití prostranství před Klvaňovým gymnáziem v podobě shromažďovacího prostoru s pódiem,“ popisuje starosta.

Do debaty o rozvoji města se zapojil také brněnský ateliér SENAA pod vedením architekta Václava Navrátila. Ten společně se svým kolegou Janem Sedláčkem ukázal dvě varianty krytého bazénu – v areálu školy nebo koupaliště.

O návrzích potom architekti společně se starostou města Františkem Luklem debatovali s veřejností. „Všechny nápady nejsou závazné, pouze ukazují možnosti, jimiž by se vzhled Kyjova mohl v budoucnu ubírat,“ upozornil kyjovský starosta.

Vedení města chce při hledání možností architektonického a urbanistického rozvoje postupovat systematicky. Proto na včerejší besedě představilo nového městského architekta David Hoffmanna. Jeho prvním úkolem bude zaměřit se nad možnostmi využití areálu bývalé mlékárny. Bude se také podílet na řešení novostaveb a rekonstrukcí, nemine ho ani péče o historické dědictví města a koordinování investičních akcí.
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