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11. května 2016, Kyjov

Rozvoj Kyjova? Nově pod dohledem architekta


Město vyhlásilo výběrové řízení na pozici architekta. Zájemci se mohou hlásit do příštího pátku 20. května.

Kyjovská radnice hledá jednoznačný směr, kterým by se město při dalším rozvoji mělo ubírat. „Městský architekt v Kyjově naposledy působil před třemi roky. Odešel ale do důchodu a od té doby na radnici člověk zaměřený čistě na architekturu a urbanismus chybí,“ vysvětluje vedoucí odboru rozvoje města Roman Pekárek.
Zájemci musejí mít minimálně pětiletou zkušenost v oboru. Vybraní adepti postoupí do druhého kola, kde musejí splnit další kvalifikační předpoklady, taky vypracovat písemný návrh architektonické vize města. „Architekt nebude sloužit pouze městskému úřadu, jeho služeb budou moci využít i obyvatelé Kyjova. Hlavní náplní jeho práce se stane dohled nad urbanistickým rozvojem města a tvorba veřejného prostoru,“ říká starosta města František Lukl a dodává, že prvním úkolem nové posily bude zaměřit se nad možnostmi využití areálu bývalé mlékárny. Chátrající brownfield v samém srdci města radnice před rokem koupila za osm milionů korun.
Nový architekt se bude podílet taky na řešení novostaveb a rekonstrukcí, nemine ho ani péče o historické dědictví města a koordinování investičních akcí.
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