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21. července 2016, Kyjov

V Kyjově startuje bezplatná psychologická pomoc
[bookmark: _GoBack]
Partnerská krize, problémy v rodině, nebo s alkoholem – tyto i jiné těžkosti mohou odteď lidé z Kyjova a okolních obcí konzultovat s vyškoleným psychologem. Zcela zdarma!

„SOS první pomoc v krizi“ – název nového programu, který město Kyjov nově zařadilo mezi aktivity své rodinné politiky. „Díky tomuto programu mohou lidé z Kyjovska probrat své problémy s odborníkem. Ten jim bude k dispozici vždy dvakrát týdně,“ popsal novinku vedoucí Odboru sociálních věcí Jaroslav Řihánek. V Kyjově i okolí sice působí hned několik psychologů, je ale třeba se u nich předem objednat, přičemž čekací doba se někdy protáhne i na týden. Problémy psychologického rázu je přitom vhodné řešit okamžitě. Psycholog v rámci programu „SOS první pomoc v krizi“ bude ve stanovených časech k dispozici bez nutnosti objednání, navíc bezplatně.
Krizovou pomoc mohou zájemci vyhledat v přízemí Centra sociálních služeb Kyjov, které je příspěvkovou organizací města. Přes prázdniny bude psycholog k dispozici vždy ve čtvrtek odpoledne od 13 do 17 hodin, v pátek pro změnu dopoledne od 8 do 12 hodin, a to do 12. srpna. Bezplatné terapie budou následně pokračovat zase od září – dny zůstanou stejné, ordinační hodiny se ale prohodí. Zájemci tak budou moct vyhledat psychologa ve čtvrtek dopoledne, případně v pátek odpoledne. „V rámci aktivit rodinné politiky města Kyjova bude krizová poradna pro zájemce z Kyjovska zdarma, lidé se nemusí bát vysokých účtů za terapii,“ vysvětlil kyjovský starosta František Lukl a dodal, že město bude tyto služby totiž hradit ze svého rozpočtu.  
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