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3. června 2015, Kyjov
Kyjovští biketrialisti si vyšlápli na evropské stupně vítězů

Titul vicemistryně Evropy, k tomu deváté a desáté místo. Trojice biketrialistů z kyjovského oddílu na mistrovství Evropy v Březové u Sokolova triumfovala. 

[bookmark: _GoBack]Výprava ze Slovácka přitom mohla být ještě úspěšnější, čtvrtý nominovaný závodník si ale krátce před mistrovstvím poranil koleno a k závodu nenastoupil. Na mistrovství Evropy, které 23. května hostila Březová u Sokolova, ale Kyjov navzdory zranění dominoval. Stříbrnou medaili v kategorii Femina si domů přivezla dvanáctiletá závodnice Iva Antlová. Další umístění v první desítce získal klub taky ve třídách Minime a Junior. „V kategorii Minime, která je určená pro závodníky do patnácti let, získal Michal Kůřil deváté místo a v kategorii, která je určená věkové skupině od šestnácti do osmnácti let, získal náš závodník Erik Jandásek výborné desáté místo,“ vyjmenoval další úspěchy kyjovského biketrialu vedoucí a současně trenér Pavel Kůřil. Špičkové výsledky těší taky radnici, která klub finančně podporuje: „Je vidět, že trenéři se závodníkům soustavně věnují. Můžeme být pyšní, že má Kyjov oddíl, který město výbornými výsledky reprezentuje nejenom na lokálních závodech, ale i na mistrovstvích Evropy,“ dodal k úspěchu kyjovský starosta František Lukl.  
Biketrial je cyklistická disciplína, při které jezdci na kolech zdolávají překážky, aniž by se přitom dotkli země. Fyzicky náročný, divácky velmi atraktivní sport v České republice zakořenil zhruba před dvaceti lety.
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