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13. července 2015, Kyjov

Po prázdninách se vrátí do nového

Dva měsíce prázdnin, při kterých školáci i předškoláci odpočívají, využívají některé z kyjovských škol k nezbytným opravám. Ty tentokrát nejvíce zasáhnou mateřinku v ulici Nádražní.

„Rekonstrukce školky začala v červnu a měla by skončit pětadvacátého srpna, aby od září mohl začít klasický provoz,“ vysvětlil za odbor rozvoje města Otakar Matula. V budově s téměř čtyřicetiletou historií tak během léta dojde především k vnitřním úpravám: „Vymění se elektrorozvody, osvětlení, ale i kanalizace,“ vyjmenoval Matula. 

Opravy budovy mateřské školy Nádražní vyjdou přibližně na dva a půl milionu korun. Investici si vynutila hlavně loňská havárie vodovodního potrubí, která zatopila a zničila velkou část interiéru školky.
Na děti ale kromě vnitřních úprav čeká i jedna viditelná změna: „Počítáme i s celkovou výmalbou opravovaného pavilonu,“ doplnil Matula.
Navzdory dva měsíce trvajícím stavebním pracím se rodiče o prázdninové hlídání svých dětí bát nemusejí - rozdělí si je ostatní mateřské školy v Kyjově.
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