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Vedení města uzavřelo s Teplárnou Kyjov dohodu o spolupráci 


[bookmark: _GoBack]Smlouvu o vzájemné spolupráci podepsal starosta města Kyjova František Lukl spolu s předsedou představenstva Teplárny Kyjov Petrem Jeníkem. Kromě dlouhodobého zásobování tepla a společného vytváření cenové politiky však město od místní Teplárny získalo i podporu dalších prospěšných aktivit. Díky smlouvě o spolupráci tak vznikne například nové dětské hřiště na Sídlišti Klínky.   

 „Město Kyjov spolu s teplárnou spolupracuje, nejenom v otázkách zásobování teplem a teplou vodou, ale i při tvorbě cenové politiky, již řadu let,“ uvedl starosta města Kyjova František Lukl, podle kterého podporuje Teplárna Kyjov i místní společenské, kulturní a sportovní akce. Hodinu po úterním poledni tak starosta Kyjova podepsal dohodu o vzájemné spolupráci města s Teplárnou Kyjov, která zahrnovala i podporu konkrétních aktivit na letošní rok. „Obsahem smlouvy je podpora Slováckého roku ve výši sto padesát tisíc a sto tisíc korun na výstavbu nového dětského hřiště na Sídlišti Klínky,“ informoval František Lukl.
I přesto, že kyjovská teplárna změnila na jaře letošního roku akcionáře, nemá kyjovský starosta o budoucí spolupráci obavy. „Jsem rád, že noví vlastníci navázali na předchozí majitele a v těchto společných aktivitách i nadále pokračují,“ prozradil starosta města Kyjova. Jeho slova následně potvrdil i předseda představenstva Teplárny. „Nový majitel si uvědomuje zodpovědnost vůči regionu, kde působíme. Chceme být spolehlivým dodavatelem energií a pro město také partnerem, který pomáhá při řešení otázek v oblasti zdravotnictví, školství, sociální oblasti nebo při aktivním využívání volného času obyvatel,“ vysvětlil Petr Jeník. 
Teplárna Kyjov změnila na začátku letošního roku majitele. Většinovým vlastníkem se stala skupina Lama Energy Group, která působí jako producent a dodavatel zemního plynu, elektrické energie a jako virtuální mobilní operátor. Skupina se zabývá i těžbou plynu u Břeclavi a těžbou ropy v Kanadě. „Letos nás ještě čeká debata o možném vstupu Teplárny Kyjov do rozvojové společnosti Teplo Kyjov s. r. o.,“ popsal možné budoucí změny František Lukl.
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