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3. června 2015, Kyjov
Rekonstrukce ulice Růžové v poločase

Dvě stě metrů nového asfaltu a bezpečnější chodníky – v příštím týdnu je obyvatelům Kyjova přinese právě probíhající rekonstrukce Růžové ulice v těsném sousedství fotbalového stadionu. Město vyjde na téměř milion korun. 

 Jiřina Zajdáková bydlí v kyjovské Růžové ulici. Domů chodila po rozbitých chodnících, z okna bytu sledovala auta kličkující mezi výmoly. Teď už týden vidí jen dělníky a stroje. Hluk v tomto případě toleruje: „Silnice byla samá jáma, to stejné chodníky. Jedna starší paní tady dokonce i upadla. Oprava byla potřeba,“ postěžovala si paní Zajdáková na původní stav. 
Oprava začala 25. května výměnou chodníků, skončí 12. června. Většina prací si vyžádá jen částečná dopravní omezení: „Úplná uzavírka vynucená pokládkou nového povrchu by podle plánů měla proběhnout 9. a 10. června,“ upozorňuje řidiče Otakar Matula z odboru rozvoje města. Majitelé aut, kteří přímo v Růžové ulici bydlí, se navíc s dokončením rekonstrukce dočkají nových parkovacích míst. 
[bookmark: _GoBack]Účet za výrazný kosmetický zásah se vyšplhal na devět set třicet tisíc korun. „Do budoucna plánujeme i další rekonstrukce. Postupně bychom tak chtěli opravit všechny problematické úseky,“ řekl starosta města Kyjova František Lukl. Nových chodníků a bezpečnějších cest se tak brzy dočká nejen Jiřina Zajdáková z Růžové ulice.
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