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Žáci kyjovské Základní školy umění sklízí úspěchy

Žáci žesťového oboru Základní umělecké školy Kyjov přivezli hned tři první místa z ústředního kola soutěže žáků základních uměleckých škol České republiky, kterou vyhlásilo Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy České republiky. Tři mladí hudebníci, tak připsali kyjovské ZUŠce další do řady letošních ocenění.

	Základní umělecká škola Kyjov tak díky dalším třem místům rozšířila svou sbírku úspěchů letošního školního roku. „V celostátním kole ve hře na dechové nástroje se umístili na prvním místě Štěpán Kudela, Prokop Neduchal a Ladislav Pavluš,“ uvedl ředitel kyjovské Základní umělecké školy Petr Petrů. ZUŠ Kyjov tak v soutěži, která se v letošním roce uskutečnila v Liberci, ovládla hned tři věkové kategorie. 
[bookmark: _GoBack]	Místní škola však v letošním roce již získala i řadu dalších ocenění. „Na prvním místě se umístil i Michal Procházka, který hraje na cimbál a Bára Šalšová, která byla vyhlášená absolutní vítězkou kategorie sólový a komorní zpěv. Výborně si ale vedou i ostatní žáci. Výborně se pak umístila například i naše cimbálová muzika, pěvecké TRIO, dětský dechový soubor či pěvečtí sólisté Robin Zajac, Tomáš Buchlovský nebo Denisa Grmolcová,“ vyjmenoval nejvýraznější letošní úspěchy ředitel kyjovské ZUŠ, který dodal, že uměleckou školu čekají i další soutěže. „V rámci postupové soutěže se výborně umístili i žáci tanečního oboru, kteří postoupili do celostátního kola. To však bude až na začátku června, věřím ale, že sklidí úspěch i tam,“ prozradil Petr Petrů.
	Úspěchy místní Základní umělecké školy jsou tak v letošním školním roce největší, za celou dobu její existence. „To, že uspěly všechny obory školy, je fantastické a svědčí o dobré práci ředitele a všech pedagogů školy,“ dodal starosta města Kyjova František Lukl.
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