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7. dubna 2016, Kyjov

Rekonstrukce hlavního průtahu Kyjovem začíná už příští týden. Město očekává kolony

Po dlouhých jednáních se Ředitelství silnic a dálnic pustí do rekonstrukce dopravně nejvytíženější silnice v Kyjově. Nerudova ulice je v neutěšeném stavu především v úsecích kolem autobusového nádraží a křižovatky s ulicí Kollárovou. Stavební práce, které jistě ovlivní plynulost dopravy, začnou v pondělí 11. dubna, skončí 16. července.

Po dobu rekonstrukce nebude provoz nikdy uzavřen úplně, silnice vždy zůstane částečně průjezdná. Rekonstrukce se dotkne čtyř úseků, jejichž celková délka dosahuje 842 metrů. Dopravu budou řídit semafory. Ve třech částech dojde pouze k výměně asfaltu. „V úseku mezi ulicí Riegrovou a vjezdem na autobusové nádraží je ale stav takový, že stavbaři musejí vyměnit celé podloží vozovky,“ dodal na včerejším informačním setkání s občany Otakar Matula z kyjovského odboru rozvoje města. Zhruba šest desítek lidí se na setkání zajímalo taky o přístupy ke svým domům během rekonstrukce. Ty by měly být omezeny vždy pouze v řádu hodin. S majiteli obchodů závislých na zásobování bude stavbyvedoucí jednat individuálně. Lidé se dozvěděli taky to, že v místě křižovatky s vjezdem do prostoru autobusového nádraží bude upraven stávající přechod pro chodce. Nově ho rozpůlí ochranný ostrůvek, přechod bude navíc osvětlen.

V úseku mezi ulicemi Kollárova a Havlíčkova budou s ohledem na okolní bytovou zástavbu vybudovány podélné parkovací zálivy celkem pro 29 aut. „Úpravy se budou provádět pouze v profilu stávající komunikace, do stávající zeleně se zasahovat nebude. 

Ulice Nerudova po rekonstrukci získá i nové, bezbariérové chodníky ze zámkové dlažby. Stejně tak stávající osvětlení, které je v havarijním stavu, nahradí nová stmívatelná LED svítidla.

„Nejedná se o investici města, správcem silnice je Ředitelství silnic a dálnic. Náklady přesáhnou 25 milionů korun včetně DPH. Z městského rozpočtu půjde na tuto akci necelých 7 milionů korun, za které opravíme zmíněné chodníky, parkovací stání a veřejné osvětlení,“ upřesnil starosta města Kyjova František Lukl. Výběrové řízení na dodavatele vyhrála společnost PORR, a.s.

Ředitelství silnic a dálnic jako investor spolu s vedením města Kyjova děkují kyjovským občanům a řidičům za pochopení a trpělivost.
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