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Zastupitelé si mimořádně sejdou. Už 11. května

Nová ledová plocha. Téma, které vyvolává řadu otazníků v místních, ale i zastupitelích města Kyjova. O tom v jaké části města Kyjova kluziště vyroste rozhodnou už přibližně za dva týdny kyjovští zastupitelé. Kvůli diskutovanému tématu se totiž sejdou i na mimořádném zasedání už 11. května.  

	Na pracovním zasedání se kyjovští zastupitelé setkali, v budově místní Sokolovny, už 20 dubna. Důvodem jejich schůze bylo řešení problematiky plánované ledové plochy. „Myslím, že jsme se, oproti předchozímu jednání zastupitelů, hnuli z místa. Nemalou měrou k tomu ale přispěli svými názory a podněty i kyjovští občané,“ uvedl starosta města Kyjova František Lukl. Jednání tak řešilo nejenom místo, ale i základní kritéria, jak by nové hřiště pro zimní sporty mělo vypadat. „Shodli jsme se, že ledová plocha bude mít rozměry regulérního hřiště pro lední hokej, což je 21 x 56 metrů,“ popsal kyjovský starosta, podle kterého se zastupitelé přiklání spíše k mobilní, přenosné variantě hřiště. Rozhodnutí, zda zastupitelé zvolí mobilní či pevnou variantu, však přinesou až rozvahy pořizovacích nákladů, garantované doby provozuschopnosti a výše nutných finančních prostředků na obměnu hřiště, které jsou podle zastupitelé nejsměrodatnější. 
	„To nejdůležitější – lokalita umístění – bude předmětem jednání veřejného zastupitelstva města, které bude mimořádně svoláno na pondělí 11. května 2015 pět hodin v podvečer do estrádního sálu městského kulturního střediska města Kyjova,“ informoval František Lukl. Kyjovští zastupitelé si tak stále mohou vybrat ze dvou variant, kam plánovanou ledovou plochu umístí. „Ve hře zůstávají obě varianty, a to Sokolovna a stadion,“ vysvětlil starosta města Kyjova, který uvedl, že vedení a pedagogům Střední školy automobilní souhlasili, že v případě rozhodnutí umístit plochu na Sokolovně, s provozem hřiště i v dopoledních hodinách, za podmínky situování kluziště vedle tenisových kurtů, dál od budovy školy.  
	Už druhé květnové pondělí tak zastupitelé města Kyjova rozhodnou o budoucnosti plánovaného kluziště. „Nelze předem odhadovat, jak hlasování dopadne. Zatím je situace padesát na padesát,“ dodal kyjovský starosta František Lukl. 
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