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[bookmark: _GoBack]Kyjov řeší problém s převozem opilců na záchytku

Jak postupovat při převozu osob pod vlivem alkoholu či jiných omamných a psychotropních látek? Kdo primárně bude tyto lidi převážet a kdo takové výjezdy zaplatí? Otázky, na které vedení města hledalo odpovědi spolu s policisty a se zdravotníky.

Stěžejním bodem jednání byla dohoda s ředitelkou kyjovské nemocnice Danuší Křivákovou. Zdravotnické zařízení se totiž podle nové dohody stane styčným důstojníkem, který doporučí, kam lidi v intoxikovaném stavu poputují, jaká vyšetření absolvují a kdo jednotlivé úkony zaplatí. V tom totiž dosud nebylo úplně jasno a některé složky IZS se tak tyto nevděčné převozy snažili delegovat na jiné. „Byla stanovena pravidla pro převoz těchto osob, vyčíslení nákladů spojených s převozem na záchytnou stanici do Brna, režim spolupráce v nemocnici a kompetence v souvislosti se záchrannou službou,“ vypočítává Křiváková. Dohodu proto v Kyjově podepsalo taky vedení Zdravotnické záchranné služby Jihomoravského kraje a Policie ČR. Ta v posledních měsících posílila svůj TOXI tým, který vznikl jako reakce na rostoucí počet distributorů a uživatelů drog. Členové týmu oba negativní jevy úspěšně potlačují.
Do jednání se zapojila i vedoucí kyjovského K-centra Jarmila Švábová, která přednesla zprávu o činnosti a prevenci na základních školách. Přehled aktivit zaměřených na závislé pacienty zase připravila sociální pracovnice z ústavu Krok Kyjov Ivana Lesová. 
Tatáž pravidla se vedle opilců a osob pod vlivem omamných a psychotropních látek vztahují i na lidi duševně nemocné. Jednání na téma drogové problematiky a převozu intoxikovaných osob na záchytku se neuskutečnilo poprvé. Vzájemnou spolupráci město Kyjov s dotčenými orgány prohlubuje už od roku 2009.
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