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28. července 2015, Kyjov
Oblíbené rekreační středisko na Hutisku-Solanci čeká rekonstrukce


Dějiště stovek dětských táborů a škol v přírodě. Atmosféru rekreačního střediska obklopeného valašskou přírodou zažilo už několik generací kyjovských dětí. Technický stav areálu na Hutisku-Solanci ale přestává odpovídat současným standardům.

Ve špatném stavu je především střecha hlavní budovy. Do společenské místnosti a na toaletu zatéká. Původní okna jsou zčásti prohnilá, betonové podlahy v pokojích se pro změnu začínají drolit. 

Odbor rozvoje města proto v nejbližších týdnech spočítá odhadované náklady na rekonstrukci. Radnice ale současně musí vyřešit vlastnické vztahy k jednotlivým budovám. Pozemky v rekreačním středisku totiž sice patří Kyjovu, některé nemovitosti včetně šestnácti chatek ale vlastní Jihomoravský kraj. „Hledáme také zdroje financování, aby opravy nešly pouze z rozpočtu města, ale abychom využili všech dostupných dotací,“ doplnil kyjovský starosta František Lukl.

[bookmark: _GoBack]Rekreační středisko teď používá hlavně kyjovský Dům dětí a mládeže. Město Kyjov ho zakoupilo v roce 1978. Tehdy se jednalo o chalupu a vedlejší stavby spolu s pozemky: "Hospodářská budova byla v dalších letech přestavěna na hlavní ubytovací budovu s kuchyní a jídelnou. Na navazujícím pozemku bylo umístěno 16 dřevěných chatek a vybudována letní umývárna," vysvětlila vedoucí Odboru majetku města Kyjova Markéta Pírková.
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