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27. října 2015, Kyjov

Blíží se vegetační klid a s ním kácení stromů

Od začátku listopadu do konce března. Zhruba tak dlouho trvá vegetační klid. Během tohoto období z města Kyjova zpravidla mizí nemocné stromy a jsou nahrazovány novými. Na odbor životního prostředí už míří první žádosti.

Vegetační klid je ze zákona obdobím určeným ke kácení přestárlých či nemocných stromů rostoucích mimo les: „Podle vyhlášky kácíme pravidelně od listopadu do března,“ upřesnil za odbor majetku městského úřadu Kyjov Tomáš Blažek. Podněty k likvidaci dřevin na pozemcích města často dodávají samotní Kyjované: „Žádost o pokácení daného stromu je vždy nejprve předložena komisi životního prostředí. Pokud i ta označí kácení za důvodné, pokračuje podnět dál na odbor životního prostředí, který o pokácení stromu definitivně rozhodne,“ vysvětlil schvalovací proces Blažek. Ten s ohledem na uvedené často trvá i několik týdnů: „Především proto žádáme obyvatele Kyjova, aby s podáváním svých podnětů ke kácení na pozemcích města příliš neotáleli. Když přijdou se svou žádostí pozdě, může se stát, že ji komise a odbor nestihnou do konce období vegetačního klidu projednat a schválit,“ upozornil vedoucí organizačního a právního odboru městského úřadu Kyjov Filip Zdražil.
[bookmark: _GoBack]Žadatelé o pokácení stromu či stromů na svém pozemku vyplňují příslušný formulář, který následně posílají odboru životního prostředí kyjovské radnice. Formulář je možné stáhnout pod tímto odkazem:
http://www.mestokyjov.cz/VismoOnline_ActionScripts/File.ashx?id_org=7843&id_dokumenty=14522

Po vykácených stromech na pozemcích města zpravidla prázdné místo nezůstává. Za každý poražený totiž odbor životního prostředí nařídí náhradní výsadbu nové dřeviny: „V roce 2014 bylo na městských pozemcích pokáceno 74 stromů. Při obnově se jich ale vysadilo více než dvojnásobně, celkem 161 stromů,“ vypočítal Blažek.
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