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Starostové Kyjovska se setkali s náměstkyní ministra vnitra

Otázky ohledně připravovaných novinek, ale i přednesení námětů na možné změny. Přesně v takovém duchu se neslo jednání starostů obcí Kyjovska s náměstkyní ministra vnitra Janou Vildumetzovou, které začalo v pondělí o půl jedné odpoledne na kyjovské radnici.

	Přibližně desítka starostů kyjovských obcí tak v pondělí přibližně půl hodiny po poledni zasedla, aby si od náměstkyně mistra vnitra Jany Vildumetzové vyslechla připravované novinky, které se v rámci plánovaných akcí ministerstva vnitra právě měst a obcí dotýkají.
	Po příchodu se náměstkyně ministra vnitra nejprve osobně přivítala s každým s příchozích představitelů obce a poděkovala za pozvání. Ihned poté začala probírat témata a vyzvala vedení obcí, aby popsala nejtíživější problémy, se kterými se obce Kyjovska potýkají. Se starosty a starostkami tak Jana Vildumetzová prodiskutovala například problematiku pošt v obcích, či připravované změny informacích o občanech. 
	Diskuze vedení jednotlivých obcí s náměstkyní ministra vnitra Janou Vildumetzovou se pak následně protáhla na přibližně hodinu. „Myslím, že jednání s paní náměstkyní ministra vnitra bylo přínosné. Nejenom, že jsme mohli přednést své podněty, které bychom v budoucnu chtěli řešit, ale také jsme se dozvěděli bližší informace o připravovaných novinkách,“ uvedl starosta města Kyjova František Lukl.
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