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Na alkohol si vydělávají žebráním

Za vyžebrané peníze si sociálně vyloučené osoby kupují zpravidla alkohol. Štědrost kyjovských občanů se tak spíše míjí účinkem a naopak přidává práci strážníkům, kteří pak musejí řešit opilecké výtržnosti.

„Sociálně vyloučeným osobám jsme zajistili všechny základní potřeby. Mají jídlo, oblečení a nocleh na kyjovské ubytovně,“ uvedl vedoucí Odboru sociálních věcí Městského úřadu Kyjov Jaroslav Řihánek a dodal, že tito lidé pobírají dávky hmotné nouze.
I přesto si ale sociálně vyloučení dovedou vydělat i na něco ostřejšího k pití. Podporuje je v tom zejména štědrost a ochota kyjovských občanů umocněná předvánočním časem: „Žebrají především na trase mezi Masarykovým náměstím a autobusovým nádražím, kde jim kolemjdoucí s dobrým úmyslem dávají drobné,“ upřesnil Řihánek, podle kterého si tímto způsobem ti nejneodbytnější denně vydělají několik desítek korun. Že peníze využijí k nákupu alkoholu, zjistí každý, kdo jim nabídne jinou, než finanční pomoc: „Několikrát jsem žebrajícím lidem nabízela nákup svačiny. Dokonce jsem je zvala do obchodu, že si mohou z jídla vybrat. Vždycky ale zopakovali, že chtějí jenom peníze a že si za ně raději nakoupí sami,“ popsala osobní zkušenost radní města Kyjova Marie Gustyová.
Vzhledem k tomu, že doba adventu svádí k dobročinnosti, vedoucí Odboru sociálních věcí doporučuje obyvatelům Kyjova přispívat jinými způsoby: „Lidé mohou přispívat na Charitu nebo jiné sbírky – tyto peníze se k potřebným jistě dostanou,“ dodal Řihánek.
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