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9. července 2015, Kyjov

Kyjov přivítal srbské táborníky

Poznávají cizí zemi, navazují mezinárodní přátelství. Do Česka přicestovaly tři desítky srbských dětí na už dvanáctý ročník mezinárodního tábora. Ve čtvrtek 9. července navštívily v doprovodu vychovatelů kyjovskou radnici.

„Do tohoto mezinárodního programu vybíráme především děti ze sociálně slabších rodin, které nemají jinou příležitost, jak vycestovat,“ uvedla organizátorka srbské části mezinárodního tábora Sladjana Djukanovicová. 
Projekt, při kterém tráví společný čas děti z České republiky a Srbka, má podle Djukanovicové vést především k vyšší míře tolerance, poznání cizí kultury a vzájemné komunikaci mezi dětmi.
Mezinárodní tábor vznikl na základě spolupráce Jihomoravského kraje, červeného kříže, Kyjova a srbského města Kragujevac. V letošním roce slaví už dvanácté narozeniny. „O oblíbenosti projektu svědčí i to, že po první návštěvě si děti často samy šetří peníze, aby v následujících letech mohly do Česka jet znovu,“ dodala Sladjana Djukanovic.
V České republice stráví účastníci tábora celkem devět dní. „Přeji vám, abyste si z nich odvezli co nejvíc nezapomenutelných zážitků,“ popřál táborníkům místostarosta Kyjova Antonín Kuchař. 
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