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17. srpna 2016, Kyjov

Rytíři a komedianti zavedli návštěvníky do minulosti

Kyjov si letos připomíná 890 let od první písemné zprávy o Kyjově. Radnice ve spolupráci s Městským kulturním střediskem proto o víkendu uspořádala velkolepou slavnost, která připomněla historii královského města. Návštěvníci se tak na Masarykově náměstí potkali s šermíři, kejklíři nebo se sokolníky. Děti uchvátila například ohňová show, rodiče rytířské souboje.
 
Sobotní vystoupení středověké kapely a celodenní pestrý program si nenechaly ujít tisíce lidí. Počty se těžko odhadují, jednotlivé programy byly totiž z rozhodnutí starosty Františka Lukla bezplatné. „Pohled na náměstí plné lidí napovídá, že to byl dobrý krok. Tento postup proto budeme uplatňovat i pro některé z příštích akcí,“ dodal starosta. Skvělou návštěvnost zaznamenal taky večerní program na letním kině, který už tradičně patřil hudebnímu festivalu Žalmanův folkový Kyjov. I ten – stejně jako město – si letos připomněl výročí. Z dvaceti uplynulých ročníků ten letošní sledovalo jednoznačně nejvíc lidí. A aby těch kulatin nebylo málo, Pavel Žalman Lohonka, duchovní otec festivalu, před několika měsíci oslavil sedmdesát roků.
Program byl bohatý po celý víkend. Šermířské představení střídali sokolníci s ukázkou výcviku dravců, vystoupili žoldnéři, o zábavu se starali komedianti. Dobovou atmosféru podpořila i historická muzika. „Do doprovodného programu se zapojily i kyjovské folklorní a pěvecké soubory, jako třeba Kyjovjánek nebo Mužský a ženský sbor slováckého souboru Kyjov,“ doplnila Andrea Něničková z programového oddělení Městského kulturního střediska.
Před radnicí a v jeho okolí se konal lidový jarmark s více než 120 stánky. Obchodníci byli zaměření především na artikl, který tematicky zapadal do historických oslav.
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