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Obyvatelé Kyjova si zabruslí. Už letos v zimě

Zastupitelstvo města, ale i obyvatelé Kyjova mají jasno. Už tuto zimu odzkouší místní občané ledovou plochu. Zatím však město mobilní kluziště jen zapůjčí. Zjistí tak zájem, ale i technické možnosti, které jsou pro zimní sportování potřeba. V areálu kyjovského stadionu tak od prosince do února vyroste kluziště o velikosti přibližně šest set metrů čtverečních.

[bookmark: _GoBack]	Dlouhé debaty o vzhledu, velikosti, funkčnosti, ale i umístění nového kluziště přiměly kyjovské vedení k výslednému usnesení. Zastupitelstvo se tak rozhodlo, že ledovou plochu v letošním roce místní obyvatelé jen otestují. „Odsouhlasili jsme mobilní variantu hřiště, kterou však na letošní rok zatím jen vypůjčíme,“ uvedl starosta města Kyjova František Lukl, podle kterého se tak snadněji zjistí, nejenom jak velký je o zimní sport zájem, ale i jaké technické podmínky budou v budoucnu potřeba zabezpečit.
	I přes výběr z několika variant se zastupitelé rozhodli vytvořit hřiště v areálu kyjovského stadionu. „Domluvili jsme se však, že kluziště o rozměru přibližně třicet krát dvacet metrů, vyroste mimo hřiště na nohejbal tak, aby nezasáhlo do aktivit nohejbalového klubu,“ informoval František Lukl. Mobilní hřiště, které budou moci zájemci o bruslení vyzkoušet od prosince do února, zaplatí město ze svého rozpočtu. „Na tuto novinku jsme vyčlenili část v rozpočtu. Maximálně však na kluziště půjdou tři miliony korun,“ vypočítal starosta města Kyjova.
	Vlastní hřiště by tak město koupilo až v následujících letech. „Tím, že nejprve hřiště odzkoušíme, zjistíme všechny potřebné informace, které nám pomohou při budoucím rozhodování o pořízení vlastního kluziště. Budeme tak vědět, jestli se lidé o bruslení zajímají, ale také jak velké je potřebné zázemí či samotný rozměr hřiště,“ dodal František Lukl.
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