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Nový plot zvýší na hřišti bezpečnost

Nový povrch hřiště na ulici Brandlova v Kyjově doplnilo před koncem měsíce dubna i nové oplocení. To má za úkol především zvýšit bezpečnost dětí a mládeže, kteří hřiště navštěvují. Stavba, která začala před necelými dvěma měsíci, tak byla předána zpět do rukou města už předposlední dubnové úterý (20. 4. 2015). 
	Několik metrů nového plotu má na hřišti v kyjovské ulici Brandlova především zajistit větší bezpečnost dětí. „Když si děti hrály, často se stalo, že musely například pro míč utíkat až k přilehlé silnici. Právě nové oplocení by tomuto mělo zabránit,“ uvedla vedoucí odboru majetku městského úřadu Kyjov Markéta Pírková, podle které se díky novince zlepší i možnosti užívání hřiště. Hřiště, o rozměrech téměř patnáct krát dvaadvacet metrů, už v loňském roce získalo novou tvář. „Minulý rok totiž přinesl areálu na ulici Brandlova kompletně nový umělý povrch,“ informovala Markéta Pírková.
	Nové oplocení, které kolem hřiště vyrostlo za necelé dva měsíce práce a bylo tak předáno ještě před vypršením stanoveného termínu, tak pomyslně doplní loňskou rekonstrukci. „Práce začaly přibližně začátkem března a měly být hotové do konce dubna, což se stihlo,“ prozradila vedoucí odboru majetku, podle které padlo na nový bezpečnostní prvek několik desítek tisíc z rozpočtu města Kyjova. „Za oplocení areálu zaplatilo město přibližně sto padesát tisíc korun,“ vypočítala Markéta Pírková.
	I přesto, že okolo celého areálu, o rozloze necelých tři sta dvanácti metrů čtverečních, vzniklo nové oplocení, na jeho využívání a návštěvních podmínkách se nic nezmění. „Hřiště bude plně přístupné všem zájemcům, stejně jak tomu bylo dosud. Nemáme v plánu, že by se kvůli novému oplocení začal herní areál zavírat, nebo že by jen určené hodiny využívání,“ informoval starosta města František Lukl. 
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