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8. září 2015, Kyjov


Střeží úřad i přechody. Kyjovskou radnici přitom nestojí vůbec nic.

Tým městských policistů posílili dva asistenti prevence kriminality. V Kyjově je lidé mohou vidět třeba u přechodů, nebo v chatových a zahrádkářských koloniích. 

Projekt, který zaštiťuje Úřad práce České republiky, od začátku září rozšířil počty kyjovských strážníků: „V úředních hodinách vykonávají asistenti prevence kriminality především dozor na místním úřadu práce. Dohlíží ale taky na přechody v blízkosti škol, kontrolují parky nebo dětská hřiště,“ přiblížil práci nových pracovníků velitel Městské policie Kyjov Lubomír Plachý. Nastoupili začátkem září a po týdnu adaptace se plně zapojili do práce – ve srovnání se strážníky s omezenými kompetencemi. Taky proto budou občas součástí smíšených hlídek.
[bookmark: _GoBack]Asistenti prevence kriminality zůstanou v Kyjově minimálně rok. Následně se jejich přínos pro radnici vyhodnotí: „Další prodloužení smlouvy budeme konzultovat s úřadem práce,“ dodal Plachý. Právě z databáze nezaměstnaných asistenti prevence kriminality vzešli, úřad práce je současně platí. Radnici nestojí ani korunu. 
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