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5. srpna 2015, Kyjov

Kyjované třídí. Nově i na koupališti a biotopu

Dlouhodobě velmi dobré výsledky při třídění odpadu. Pověst města, které recyklovat umí, chce Kyjov zopakovat i letos. Nově se proto bude třídit odpad i na místním koupališti a nedalekém bohuslavickém biotopu.


Klasické koše na kyjovském koupališti ode dneška doplní čtyři speciální na papír a plast. Podobné stojany na tříděný odpad vzniknou i v prostoru přírodního koupaliště bohuslavického Biotopu: „Koše jsme pořídili především díky nápaditosti našich obyvatel, kteří sami projevili zájem i na koupalištích odpad třídit,“ řekl starosta města František Lukl. Za novinku v podobě šesti stojanů s pytli na odpad dalo město jen několik málo tisíc. „Se sumou jsme se vešli do pěti tisíc korun,“ uvedl za Technické služby Kyjov Vladimír Šimeček.
Že lidé v Kyjově třídit umí, prozrazuje stěna před sekretariátem starosty. Mezi diplomy je i několik pochval za výborné výsledky v této „disciplíně“. Na stupně vítězů se město vyšvihlo třeba v soutěži „My třídíme nejlépe“ pořádané Jihomoravským krajem. Za loňský rok totiž obyvatelé Kyjova vytřídili více než sedm set osmdesát tun odpadu.
Průběžné výsledky za první čtvrtletí letošního roku ale tak úspěšné nejsou. Téměř dvanáctitisícové město se zatím do tabulky nejlepších nedostalo.
[bookmark: _GoBack]Kyjov se v poslední době potýká hlavně s netříděným odpadem, který lidé odloží v okolí kontejnerů, ale i před příjezdem do Boršova nebo Bohuslavic. S likvidací takových černých skládek přitom rostou náklady. „Pokud se tento problém bude dlouhodobě opakovat, může v krajním případě vést až ke zvýšení poplatku za odpad,“ upozornil Filip Zdražil, vedoucí organizačního a právního odboru městského úřadu Kyjov.
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